

让黄金周更有含金量

■新华社记者 陈炜伟 谢希瑶

从来没有一个黄金周如此受到关注。作为国内疫情稳定以来的第一个黄金周,我国用超6亿人次安全有序的出游,向世界展现出历经疫情大考后流动起来、活力迸发的中国。

这个黄金周非比寻常。8天长假,全国铁路、公路、水路、民航日均发送旅客6211.5万人次。面对巨量人员、全国范围的大流动,各地严格执行疫情防控相关要求,戴口罩、测温、景区预

约、出示健康码成为公众的生活习惯,我国疫情防控水平再次得到检验。

这个黄金周成色十足。全国零售和餐饮重点监测企业销售额约1.6万亿元,日均销售额比去年“十一”黄金周增长4.9%;8天假期,全国共接待国内游客6.37亿人次,按可比口径同比恢复近八成;黄金周前7天,全国电影票房近37亿元,为历年黄金周次高水平,我国经济活力和消费潜力再一次展现。

这个黄金周新风正劲。网络购物、

直播带货、网上订餐、定制旅游等新型消费在黄金周期间不断蓬勃壮大,新业态、新模式为黄金周消费注入新动力;按需点菜、剩菜打包、“光盘行动”等节俭用餐方式,引领假日消费新风尚。

这个黄金周心意满满。不止能泡面,连锁餐饮、科技体验、文创产品应有尽有,阳澄湖等江苏服务区因复合型商业模式和高品质服务冲上热搜。使用老人机、手机没电、不会扫一扫怎么办?无锡火车站为老年人等开通无健康码通道被千万网友点赞。服务区“变身”

网红地,人性化服务更完善,公众“转评赞”背后是对高质量商品、环境和服务的需求与向往,也蕴含着未来消费升级的巨大空间和潜力。

消费需求加快释放,市场人气持续攀升,国内大循环活力强劲,黄金周展现中国消费大市场的力量。人们期待,未来更多有温度、有品质、有特色、有心意的商品和服务能顺势而生,让消费环境更优,让消费活力更足,让黄金周含金量更高。

(新华社北京10月9日电)

不断把新时代强军事业推向前进

■新华社记者 杨雅雯

“这场疫情防控斗争对我军是一次大考。人民军队听党指挥、闻令而动,在疫情防控斗争中发挥了重要作用、作出了突出贡献。”今年全国两会解放军和武警部队代表团全体会议上,习近平主席对全军部队执行新冠肺炎疫情防控任务情况给予充分肯定。

波澜壮阔的抗疫斗争,再次证明了人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队,检验了国防和军队改革的成效,也检验了军队建设发展“十三五”规划的成效。

“十三五”时期,全军以党在新时代的强军目标为引领,深入贯彻习近平强军思想,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,强军事业取得历史性成就、发生历史性变革,人民军队在中国特色强军之路上迈出坚定步伐,为维护国家主权、安全、发展利益作出重要贡献。

中央军委党的建设会议等重要会议召开,《中国共产党军队党的建设条例》《关于全面深入贯彻军委主席负责制的意见》等重要政策法规陆续出台……全军始终把听党指挥作为军队建设的首要,把思想政治建设摆在首位,确保官兵在思想上政治上行动上同党中央、中央军委和习近平主席保持高度一致。

划设5大战区,组建15个军委机关部门;陆军占全军总员额比例下降到50%以下,全军非战斗机构现役员额压减近一半、军官数量减少30%……人民军队坚定不移深化国防和军队改革,全面重塑、焕然一新。目前,我军领导指挥体制改革、规模结构和力量编成改革已基本完成,军事政策制度改革“第三大战役”正在攻坚展开。

从歼-20战机服役到首艘国产航母入列,从常规武器装备的迭代升级到新型导弹在大阅兵中震撼亮相……我军在机械化、信息化、智能化融合发展的多个重要领域取得突破,技术不断进步,成果不断刷新。

修订文职人员条例,推进兵役制度、士官制度改革,深化军人工资、住房制度、医疗保障等改革……一系列军事人才建设政策逐步推出,为提高部队战斗力、激发部队活力提供了有力保证。

先后组建新的军委纪委、军委政法委,调整组建军委审计署;军委机关专门设立督察部门,战区机关设立法规部门……军队法治建设的“四梁八柱”牢牢立起,为强军兴军提供坚强的法治保障。

强国必须强军,军强才能国安。坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,必须统筹发展和安全、富国和强军,确保国防和军队现代化进程同国家现代化进程相适应,军事能力同国家战略需求相适应。

今年是我军建设发展“十三五”规划收官之年,我们要实现国防和军队建设2020年目标任务,并乘势而上,开启基本实现国防和军队现代化、进而把我军全面建成世界一流军队的新征程。拟制好我军建设“十四五”规划,要同国家发展布局相协调,贯彻新时代军事战略方针,贯彻我军现代化发展战略,形成科学的路线图、施工图。

风雨无阻向前进,扬帆起航正当时。不断把新时代强军事业推向前进,需要我们接续奋斗,一棒接着一棒跑,跑出新时代的加速度。

(新华社北京10月10日电)



适量运动

时值金秋,很多老人都会外出游玩,对于患有骨关节炎的老人,也不必“宅在家中”。专家提示,骨关节炎患者进行适量运动治疗可减轻疼痛,改善躯体功能,提高生活质量,并降低跌倒风险。

(新华社发 王鹏作)

让科技创新跑出“加速度”

■新华社记者 王琳琳

“十三五”时期的中国,“天眼”望天、“蛟龙”探海、大飞机首飞、高铁驰骋、超级计算机竞逐榜首、多个新冠疫苗在疫情防控中进入Ⅲ期临床试验……一批标志性、引领性重大原创成果竞相涌现,科技实力在从量的积累迈向质的飞跃、从点的突破迈向系统能力提升。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国发展面临的国内外环境发生深刻复杂变化,我国“十四五”时期以及更长时期的发展对加快科

技创新提出了更为迫切的要求,更加需要增强创新这个第一动力,牢牢抓好世界百年未有之大变局中科技创新这一“关键变量”。

抓好科技创新这一“关键变量”,就要将“十三五”期间科技创新的成功经验坚持好、发展好、运用好,加快解决制约科技创新发展的一些关键问题。要坚持需求导向和问题导向,整合优化科技资源配置,持之以恒加强基础研究和创新人才培养,把“卡脖子清单”变成科研任务清单,真正把更好地满足人民对美好生活的向往

作为检验科技创新“成色”的标尺。

推进科技创新,抓好“关键变量”,还要充分发挥新型举国体制优势。大力弘扬科学家精神,培养造就一批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、创新团队,不断解放和激发科技作为“第一生产力”的巨大潜能。全面建设社会主义现代化国家离不开强有力的科技支撑,把科技自主权、发展主动权牢牢掌握在自己手中,“关键变量”会转化为发展中的“确定增量”。

(新华社北京10月6日电)

拍卖公告

豫金拍公[2020]第1027号

受有关单位委托,我公司将于2020年10月27日10时整在周口饭店二楼会议室公开拍卖如下标的:1.原西华师范家属院部分住宅;2.雪佛兰轿车一辆。标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2020年10月26日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行)保证金以银行实际到

账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

特别声明:因1号标的房屋权属的特殊性(无产权证、不能过户、竞买者自行处理纠纷和维修),1号标的参与竞买者仅限周口职业技术学院教职工或原职工住户。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的所在地

拍卖咨询电话:15896711656

13903879296

公司网址:www.hnjdp.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司
2020年10月12日